

# 凯桑未确认参加雅京省长选举 答案是请等待8月份出现的惊喜

【本报讯】印尼团结党主席凯桑在被问及被其父亲佐科维总统禁止参加2024年雅京专区省长选举时笑而无语。这一刻是在凯桑会见东爪哇省长候选人科菲花(Khofifah Indar Parawansa)之后发生的。

6月4日,凯桑表示,我已经晓得记者们想对雅京特区省长选举提出问题。我想参加还是不参加,是吗?在最高法院做出裁决之后,我有机会参加雅京专区省长选举。但是,在执行该决定之前,必须经过许多程序。

凯桑讲述在雅加达地方议会印尼团结党获得8个席位的情况。凯桑声称,印尼团结党拥有8个席位,有机会在雅京特区参选省长与副省长候选人。如果问我是否想参选,请等待8月份出现的惊喜。



印尼团结党主席凯桑

# 卢虎称民间组织管理矿业 若不加以监督将出现利益冲突

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎希望各方监督宗教民间组织的采矿业务许可证的发放。

6月4日,卢虎表示,需要进行监督,以便采矿业务许可证不被用于个人利益。如果没有民众的监督,可能会出现利益冲突。采矿业务许可证的发放是为了宗教组织,这是政府的善意,发放采矿业务许可证的目的是让宗教组织能够帮助民众。因此,其目标实际上是让这个宗教组织也能资助民众建造礼拜堂、学校等。

据悉,投资部长巴赫利尔证实,政府将立即向伊联宗教组织颁发采矿营业执照。政府此前已通



海事与投资统筹部长卢虎

过2024年第25号政府条例向宗教民间组织开放了采矿许可申请,该条例涉及对2021年第96号政府条例的修正条例,该条例涉及实施矿产和煤矿开采业务活动。

6月2日,在伊联大学的一场演讲中,巴赫利尔声称,政府很快就会给伊联签署煤矿营业执照,这个过程几乎已经完成,这是我对你们所有人的承诺。

2024年第25号政府条例,尤其是第34条,得以特殊采矿业务许可区的形式授予采矿特许权。

据政府称,特殊采矿业务许可区采矿特许权旨在通过宗教组织改善民间福利。

巴赫利尔指出,对于伊联民间组织,政府计划为煤矿开采特许权提供足够大的储量。我们将向伊联提供具有足够大储量的煤炭特许权,以便进行管理,以优化组织。我们同意不给伊联采矿特许权吗?不同意吗?如果有人不同意,你想做什么?

据称,向伊联授予煤矿特许权的计划也得到了总统佐科维的批准。



国会通过妇幼保健法案,在职母亲有权享受最多六个月产假。

# 国会通过妇幼保健法案 在职母亲有权享受最多六月产假

【本报讯】国会已通过首1000天母亲与儿童福利条例草案,使其成为福利法规。这意味着具有职业的母亲有权享受6个月的产假。第4条第3款关于母亲权利的条例规定,母亲有享受产假的权利。

除了第(1)和第(2)款所述的权利外,每位在职母亲还有权享受:1.一次至

施;d.为了儿童的最大利益,必要时有足够的时间;和/或;e.获得根据距离和费用可以承受的儿童保育服务。

下一段写明雇主有义务提供产假权利。

据悉,批准妇幼保健法案的决定是于6月4日举行的国会全体会议上做出的。

国会议长普安作为会议主席,向各派询问是否可以将妇幼保健法案通过成为法律法规。结果,1.5月的休息时间。如果妇女流产,则根据医生、妇产科医生或助产士的证明;e.在工作时间内提供充足的哺乳机会和设

(亮剑)



印尼斗争民主党秘书长哈斯托(中)

# 牛头党秘书长哈斯托 在雅京警区接受调查

【本报讯】雅京警区不愿解释举报印尼斗争民主党秘书长哈斯托的

据悉,6月4日,哈斯托接受雅京警区国家安全局调查人员的讯问。

雅京警区公共关系主任阿德上校(Ade Ary Syam Indradi)表示,仍在等待调查人员报告的信息,我们会先确认。

众所周知,哈斯托是由两名叫亨德拉(Hendra)和巴尤·塞蒂亚万(Bayu-Setiawan)的人向雅加达警区举报的。

哈斯托表示,针对他的举报应该是由新闻委员会处理。因为在接受国内电视媒体采访时发表声明后被举报给当局。我所传达的与新闻法规定的新闻产品有关,新闻自由是我们努力争取的改革任务的一部分,特别是如果我们看看梅加瓦蒂的改革历史。因为这与新闻产品有关,我们咨询了新闻委员会。

尽管如此,哈斯托表示,仍然尊重雅京警区目前运行的法律程序。我被举报给当局,因为怀疑我的声明是一种煽动形式,做出了犯罪行为,并制造了假新闻。据称,假新闻造成了骚乱。一切都很清楚,这就是为什么我们在3月16日对Liputan6 SCTV与3月26日的Kompas TV的采访中有所提及,这与燃烧轮胎骚乱中发生的示威活动有关。

(亮剑)

# 阿里芬阐释为何自由港得以延长合同

【本报讯】能源与矿产资源部长阿里芬就授予延长矿山管理许可证直至储量耗尽的条规表态。该条规包含在2024年第25号政府法令中。根据这项规定,印度尼西亚自由港公司(PTFI)有机会获得延长特殊采矿业务许可证直至储量耗尽。

6月4日,阿里芬部长表示,授予许可证是为了确保商业行为者投资的可持续性。这与以下方面有关。冶炼厂由持有特殊采矿业务许可证的公司所拥有。如果许可证的发放仅限于未来10年,而冶炼厂投资估计为未来30年,这将损害拥有冶炼厂的企业家。而

且,冶炼厂的建设也不是一件容易的事。岂不是只要储量还在,冶炼厂还在运转,冶炼厂的使用年限是多久?如果储备只有10年,冶炼厂投资30年,将会导致双重损失。建造冶炼厂也不容易。

因此,在佐科维总统于5月30日签署的25/2024政府法令中有一项规定,只要采矿产品转化为下游产品,许可证将延长直至储量耗尽。该法令也是为了刺激商业行为者参与政府所规定的矿产下游产业。这是在法律上,如果储量仍然存在,只要它们给予加工成下游产品,就可以延长许可证。

定,第195(A)条和第196(B)条包含有关特殊采矿业务许可证延长的规定,内容如下:第195条中提到的生产操作的特殊采矿业务许可证是作为合同/协议操作的延续的特殊采矿业务许可证。对第195(A)条的解释是,即特殊采矿业务许可证作为合同运营/协议的延续,遵循了生产运营特殊采矿业务许可证法令中的规定,并包括其修正案。第195条(b)款(1)在2020年第3号法律颁布之前,2009年关于矿产和煤炭开采的第4号法律修正案表明,生产操作特殊采矿业务许可证是工作合同形式的变更,

在满足以下标准后可以延期:拥有综合国内加工和/或精炼设施;有储备可用性,以满足加工和/或精炼设施的运营需求;其股份由印度尼西亚参与者至少51%所拥有;已签订新的不可稀释股份买卖协议,其股份至少占国企总股本的10%;考虑到努力增加国家收入;承诺至少进一步进行勘探活动和炼油设施的能力建设,这些投资已获得部长的批准。

(2)在储备可用期间批准延长,每10年进行一次评估。(3)第(1)款所述的许可证延长申请应不迟于生产运营活动期届满一年前提交给部长。

(亮剑)

# 中国企业有意在雅加达环区投资设厂

【本报讯】雅加达周围的工业区各具特色。例如,渣贡(Cakung)地区的努山达拉保税区在劳动密集型产业中占主导地位。然后,其他地区根据该地区的特点和优势慢慢开始发展开来,例如芝冷西(Cileungsi)工业区。

6月4日,全国工业和物流服务经理黎凡(Rivan Munansa)指出,芝冷西

将与连接芝比东(Cibitung)的雅加达二环路芝贾戈(Cijago)高速公路相连。这条收费公路通路后,相当具有潜力。这就是为什么许多人在芝冷西工业区的仓库或冷藏库展开业务的原因。

其他地区,如雅加达普罗加东工业区(Pulogadung)在区域位置上也具有优势,因此许多商业参与者将该地区作为供应链

中心或仓库的所在地。然而,还有另一个负面影响因素,即雅京专区省高企的最低工资,达到每月5,067,381盾。不少企业开始从这个地区流向其他地区,这也不奇怪。

黎凡表示,有些企业开始搬迁,但是大多数企业仍在坚持下去,因为这里的供应链更便利。雅加达的工业区也非常吸引外国投资者进入该

地区。

黎凡声称,我们已获得的消息显示,由于与美国的贸易战,许多中国制造商已开始在寻找投资场地。最近,美国还对来自中国的产品征收高额关税。最近的趋势是,许多中国公司担心中美之间的关税战。因此许多刚开始向外发展的公司,在其他地区包括在我国寻找出路。

# 普禾加多居民捕捉一条两头蛇 网友调侃办公室亦出现不少此现象

【本报讯】社交媒体上流传着一段视频,显示普禾加多(Purwokerto)一群居民成功捕捉到一只巨蟒。这条巨蟒与其他蟒蛇不同,因为有两个头。视频说明表示,这条双头蟒蛇是被当地一位居民从居民家中捕捉到的。视频中看到几个居民走出一栋房子,一位中年男子手持蟒蛇的头;奇怪的是,还有另一位中年男子也在手持着同一

只蟒蛇的头。这意味着这条蟒蛇有两个头,而且没有尾巴。

这让居民们感到惊讶,也让网友们对此事产生了疑问。视频也引起了网友们的关注,有些人调侃称双头蟒蛇经常出现在公司或政府机关。

值得一提的是,两头蟒蛇是蟒蛇的一种。通常,这种蛇出现在稻田里,进入能在陆地和水中生存的洞穴。这种蛇以捕食虫子、老鼠和青蛙为生。

两头蟒蛇或蟒蛇在自然生态系统中扮演着重要角色。若该蛇死亡,并

其种群数量减少,生态系统的链条功能将会失去一部分。然而,从其身上的花纹和相当大的体型来看,这条被居民成功捕捉的两头蛇是一种蟒蛇。因此,这让网友感到恐惧,并将其与神话联系在一起。

根据资料,蚺和蟒的区别在于,蚺是卵胎生,蟒是卵生。它们同属于蛇类,但不是同一个科。

(亮剑)

(亮剑)